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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τεράστια επιτυχία για το Φεστιβάλ που μας έκανε και πάλι παιδιά
   Συναρπαστικό και φέτος το 4ο Παιδικό Φεστιβάλ Θήβας που ξεπέρασε τις προσδοκίες μικρών και μεγάλων το διήμερο 4 & 5 Οκτωβρίου στο Άλσος Αγίας Τριάδας. Η διοργάνωση του Δήμου Θηβαίων , του Επιμελητηρίου Βοιωτίας και του Εμπορικού Συλλόγου Θήβας έσπασε ρεκόρ συμμετοχών με τους μικρούς μας φίλους να απολαμβάνουν ακούραστα την κάθε δράση. 

   Η έναρξη του Φεστιβάλ ουσιαστικά σηματοδοτήθηκε την Παρασκευή το βράδυ με τη συναυλία του δημοφιλούς τραγουδιστή Μύρωνα Στρατή που έλαβε χώρα στην Κεντρική Πλατεία της Θήβας και ήταν ανοιχτή προς όλους!

   Φύση , Τέχνες, Επιστήμη - οι θεματικές που διαρθρώθηκαν μέσα από  πλήθος δράσεων στο διήμερο Φεστιβάλ της χαράς και του παιχνιδιού από τις 10 το πρωί έως τις 8 το βράδυ. 
   Αθλήματα όπως  τοξοβολία, πιγκ – πογκ , Zip Line, Στίβος, Δενδροναρρίχηση, Mega Jenga, Street tennis, Ακροβατική αλλά και κατασκευές, ζωγραφική , face painting, παιχνίδια ιστορίας, συγγραφής, οικολογίας και ενημερωτικές δράσης ευαισθητοποίησης των μικρών μας φίλων συνέθεσαν το πλούσιο παζλ του Φεστιβάλ. 

   Αμείωτο ενδιαφέρον προκάλεσαν τα αερόστατα , οι μικροί οδηγοί, μελισσοκόμοι, ανθοπώλεις, σεφ, αστρονόμοι  αλλά και οι μικροί μαχητές που κάναν μια τρομερή επίδειξη …των τεχνικών τους και κέντρισαν όλα τα βλέμματα. 
   Η Κινηματογραφική Λέσχη Θήβας δημιούργησε έναν μικρό κινηματογράφο και πρόβαλε ταινία animation χαλαρώνοντας τους μικρούς και ανεξάντλητους συμμετέχοντες του Φεστιβάλ. 

   Ο Δήμαρχος Θηβαίων μίλησε για τη βαθύτερη σημασία του Φεστιβάλ και το πόσο σπουδαίο είναι να στηρίζουμε αντίστοιχες δράσεις που προσφέρουν εναύσματα, διεξόδους και ουσιαστική ψυχαγωγία στο πολυτιμότερο κομμάτι της κοινωνίας μας, τα παιδιά! Ο κ. Αναστασίου ανανέωσε το ραντεβού για το 5ο Παιδικό Φεστιβάλ Θήβας που θα το περιμένουμε όλοι με την ίδια ανυπομονησία. 

Συνδιοργανωτές του Φεστιβάλ : ΦΟΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας, ΗΡΩΝ , Αρχαιολογικό Μουσείο Θήβας, Εκκλησιαστικό Συμβούλιο Ι.Μ. Μεγάλης Παναγίας Αγίου Δημητρίου Θηβών , Event Concept by Vasianna, EΠΣΒ, ΕΣΚΑΣΕ

Χορηγοί Επικοινωνίας : STAR Κεντρικής Ελλάδας, Κifinas Radio, ΡΑΔΙΟ ΘΗΒΑ 
