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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Υπεγράφη η Δημόσια Σύμβαση για το έργο με τίτλο : « «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΕΡΟΫΠΟΣΤΗΡΙΖΟΜΕΝΟΥ ΘΟΛΟΥ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΓΗΠΕΔΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ ΣΤΗΝ Κ.ΛΕΥΚΤΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΗΒΑΙΩΝ»
   Υπεγράφη η Δημόσια Σύμβαση για την εκτέλεση της μικτής σύμβασης – προμήθειας με τίτλο « «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΕΡΟΫΠΟΣΤΗΡΙΖΟΜΕΝΟΥ ΘΟΛΟΥ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΓΗΠΕΔΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ ΣΤΗΝ Κ.ΛΕΥΚΤΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΗΒΑΙΩΝ» προϋπολογισμού μελέτης: 659.988,14€, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, μεταξύ των Δημάρχου Θηβαίων, Γιώργου Αναστασίου ως νόμιμου εκπροσώπου του Δήμου Θηβαίων και του Παναγιώτη Αραμπάνου Προέδρου και Διευθύνοντα Συμβούλου της εταιρείας «HELLASOD A.E.», με έδρα τον Αλίαρτο Βοιωτίας. 
  Επιπλέον το εν λόγω έργο με Απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνη Σπανού , εντάσσεται στο «ΠΠΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2021 – 2025 και στον Άξονα Προτεραιότητας «Υποδομές στον τομέα του αθλητισμού» καθώς και στο Πρόγραμμα Δημόσιων Επενδύσεων (ΠΔΕ) 2024 του  Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών. 
  Ο Δήμαρχος Θηβαίων, κ. Αναστασίου αφού συμφώνησε και συναποδέχθηκε με τον Ανάδοχο του έργου τους όρους της Σύμβασης, εξέφρασε την ικανοποίησή  του σχετικά με την έναρξη της υλοποίησης των κατασκευαστικών εργασιών για αθλητικές εγκαταστάσεις , σκέπαστρων, αθλητικού εξοπλισμού αλλά και φωτιστικών σωμάτων υπαίθριων χώρων. 
